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Collection à partir de 1849
B 1 Une collection dans 2 albums YT de 1849 à 1992 */**/obl. Dans

les classiques obl, bien avancé, dont N° 9, 10, 11/17, 18, 19/24,
25/33, 36/38, 39/49 (dont 44), 50/106 complet (dont 62 et 76
sauf 84) + nombreuses nuances. A partir de 1900 à 1939
période bien fournie, */obl (majoritairement obl mais quelques
bonnes valeurs en neuf dont 152*, 155*, 162/169*, 229/232 obl,
182 ST (non compté), 216**, BF 2 (dont 242A**), 246/48*,
249/251*, 253/255*, 252*, 256*, 257A*, 266/268*, 275/277*.
Après 1939 jusqu'en 1992 majoritairement */**, Poste quasi
complète + compléments : PA 1/2*, 14** (bord de feuille, Signé
Calves et Roumet), 15 obl, 20, obl, 29, obl, 30/33 obl, 35/37 obl,
... Carnets Croix Rouge 1963 à 1983, etc.... très fote cote
additionnelle, TB/B 4000

B 2 Une étude de Classique sur le type Sage N° 67-69-75-77-78-82-
83-85-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-101-101a-106 obl,
par multiple présentée sur grandes feuilles quadrillées YT dans
une reliure électrique YT N° 7P, tous états mais dans
l'ensemble beau d'aspect, plus de 1300 timbres, à étudier types,
nuances, oblitérations etc... , cote des timbres-type 11000+ 950

B 3 Ensemble de CLASSIQUES 1849 à 1900, majoritairement obl
(quelques neufs) présenté sur pages pré-imprimées (FO) YT,
bien avancée dont N° 1-3-4-5-6-7 (fac similé)-10-11-12-14 (neuf)-
19/24-25 (neuf)-26-27(neuf)-28/32-36-39-40-41-42-43 (43 en
diverses nuances)-44-45-46-47-48-49-50/60 (en diverses
nuances) + Type Sage dont 93-95-99 etc..(quelques ND au type
Sage non comptés). On également quelques variétés du N° 29
(dont amorce des abeilles) non comptés. Qualité mélangée
TB/B/ST mais très esthétique dans l'ensemble, à compléter 8450+ 995

B 4 Collection Poste de 1849 à 1985 présentée dans un Album
Yvert et Tellier sur pages pré-imprimées sous pochettes Hawid
noires + étui; oblitérée dans la période Classiques dont N° 10-
11-12-16-17-19/24-25/32-45A-45B-48-50/60 + divers Sage dont
91-93x2 nuances-95x2, 99x2, 104x2 etc..., ensuite */** à partir
de 1900 dont N° 114-115-119-121-124-125-132-141-142-
162/169-170/81-183/86-240, après quasi complète à partir de
1940 à 1985 majoritairement **, forte cote additionnelle, bon état
général 1500

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 5 Très belle collection 1849-1975, très avancée, Poste, PA, Préo,
Taxe, FM, BF + divers, présentée sur grandes feuilles YT
quadrillées, obl dans les Classiques puis * après 1900, bien
fournie, dans les Classiques quelques moyennes valeurs dont 3-
4-10-11-17-19/23-25/32-42-45-50/60, quelques timbres type
Sage dont 91-93-95-99, ensuite bien fournie après 1900, tout *,
Mouchon dont 112/118, 124/127, Merson 122, 120, 123, 206,
207, 208, 240. etc (dont certains bon centrage), 156, Caisse
d'Amortissement 246/248, 249/51, 253/55, 252, 256, 269,
Orphelins 162/169, 229/232, .... 147, 156, 129/133, 259/262,
296/297, 321, 394, 398, 701A/F, séries Grands Hommes, Croix
Rouge, PA 2, 8/13, 14, 15 etc.., FM, Préo 44-47-50/64 (sauf 60)-
65/68-106/118-119/122... Taxe 53/54... BF 1* Paris (avec cachet
d'expo hors timbres, 242A**), 2* Strasbourg, 3** Pexip, 6*
Philatec, très bel ensemble, très forte cote additionnelle, belle
affaire 3750

B 6 Très belle collection très avancée de Poste 1849 à 1985
*/**/obl présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées (quasi
neuves) sous pochettes Hawid noires, dans une reliure YT N° 3
(dos carré rouge et noir) + étui, en très bon état. Dans la période
"Classiques" avant 1900 obl, tous états dont 3a, 4a, 11a, 12b,
14a à 14f, 18, 33, 33a, 36/38x2, puis "Sage" dont 61, 76 (sauf
84), 95x2, 99x2 etc.. quelques doubles pour leur cachet,
nuances, 101b ND (neuf), ensuite très bien fournie **/*/obl TB/B
dont 148/154 obl (153*), 162/169*, 182*, 229/232* (231 obl),
toutes les caisses d'amortissement obl (dont 252*, 256*, 269*),
257A*, 262x3-262B obl, 398-398a*, etc... ...majoritairement neuf
*/** après, très bel ensemble, très complet, très forte cote
additionnelle 4300

B 7 Collection de 1849 à 1937 */obl, présentée sur pages pré-
imprimées Safe-Dual : Poste, PA, BF, Taxe, Télégraphe, FM,
Timbres de Guerre, Journaux, Alsace Lorraine dans une reliure
14 anneaux. Collection bien avancée dont notamment
Classiques 1, 2, 9, 11, 12, 17A, 17B, 19/24, 25/32, 35, 41, 42,
86, 96, 95, 99 obl, etc,.....dans la période 1900/1937 Poste :
107/118, 126/128, 122, 206, 207 obl, 162/168*, 196*, 156 obl,
229/232*, 256 obl, 262 obl, 299/300*, 308*, 321 obl, 330/333*,
354/355*, etc... PA 8/13 obl/*, 5/7*, ... Préo 49, 50, 54, 58, 65,
70/77, 78/83, .... Taxe obl dont N° 3, 5, 11, 14, 17 etc...
quelques Télégraphe, qualité mélangée TB/B/ST, à compléter,
très forte cote 550

B 8 Petite archive commerciale de 56 lettres françaises période
"Classique" (N° 14, 53, 58, 59, 60, ...), quelques belles frappes,
présentée sous plastics, TB/B 75

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 9 Collection de 1849 à 1978 obl présentée sur feuilles pré-
imprimées KABE sous pochettes Hawid transparentes dans une
reliure (16 anneaux), quelques Classiques avant 1900 dont
36/38, 49, 95, 99, ensuite bien fournie dont 208, 300, 330/333,
380/385, 526/537, 553/564, 571A, 580A, 891/896, 930/935,
945/950, quasi complète de 1955 à 1978, + PA dont N° 29,
30/33, Préo 106/118, 119/122. Etat moyen des feuilles sinon
bonne affaire 395

B 10 Une collection de Classiques */obl , présentée sur feuilles
d'album Thiaude quadrillées nombreux timbres dont 1 obl, 3
obl, 4, obl, 13A*, 19*, 19a*, 21*, 21a*, 22* 24*, 27*, quelques
paires, bandes, oblitérations,  tous états, très forte cote 18320 1750

Collection à partir de 1900
B 11 Collection de 1900 à 1939 obl (quelques neufs), présentée sur

pages pré-imprimées (FO) YT avec emplacement pour les
nuances des timbres. Collection bien avancée dans les nuances
et aussi dans les bonnes valeurs dont 229/231, 262, 269, 300,
308, 330/333, 380/85, 38085, 398 etc... on note aussi quelques
neufs dont 196*, 354/55* et le bloc PEXIP (348/351) en entier
obl... Bel ensemble à compléter, bonne cote +de 2800€
(nombreuses valeurs non comptées), TB/B 2800+ 485

B 12 Collection sur le thème de l'aviation de 1942 à 1979 */*(*)/obl,
présentée sur feuilles d'album pré-imprimées Thiaude, bien
fournie. On note notamment PA N° 5 à 36 complet dont 8/13*,
14+15 obl, 20*, 24/27*, 29*, 30/33* + quelques modernes (non
comptés) + quelques timbres Poste sur le même thème dont N°
321 obl, 398*, 493* etc.. + quelques vignettes (dont Guynemer),
bel ensemble TB/B 1900+ 375

B 13 Collection 1900/1945 **/*/(*)/obl Poste, Préo, Taxe, PA, FM,
présentée sur grandes feuilles YT quadrillées avec feuilles de
protection intercalaires en cristal dans une reliure YT rouge et
noir (dos carré) N° 3 (en bon état). Collection très bien fournie
par des milliers de timbres souvent par multiple, coins datés,
blocs, paires, nuances etc... On note de bonnes valeurs 147*,
262 oblx2, 294(*) coin daté, 274**x2, 307*, 309*, 330/33*,
380/385*, 379*, 299*, 402*, 422x4**, 422x4**, 429*, 447*,
459/460*, 436/439*, 629*, 458x4*, beaucoup de timbres en bloc
de 4 ou plus (dont séries grands hommes)... aussi autres
rubriques bien fournies dont PA, Taxe, Préo (on note 47, 68,
75x2). Qualité mélangée, un gros tri à faire 375

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 14 Collection 1900-1970 */obl, présentée dans un gros classeur à
bandes noires, bien fournie dès le début, certaines valeurs par
multiple, tous états, mais dans l'ensemble présentable,
Mouchon, Merson, Semeuses lignées, etc… beaucoup de
bonnes valeurs, bande Pétain (580A), 841 (citex), armoiries
complètes (526/37, 553/564), toutes les séries grands hommes
obl TB : 853/58, 867/72, 891/96, 930/935, 945/50, 960/65,
989/94, 1012/17, 1027/32, 1066/71,...  etc, TB, forte cote 550

B 15 Collection de 1900 à 1962 présentée sur feuilles Safe neutres
sous pochettes Hawid noires dans une reliure Safe. Quelques
Classiques (20 ex) dont N° 3, 13, 16 etc… tous états, non
comptés. Ensuite bien fournie jusqu'en 1940 dont 107/166
mélangé */**/obl, 170/181**, 189/196**, 246/248**, 260**,
264/65**, 299**, 301/303**, etc... nombreux **. Ensuite très
complet jusqu'en 1962 dont 493**, 526/537**, 571A**, 580A**,
nombreuses séries Grands Hommes (853/858, 867/872,
891/896, 930/935, 945/950, 1027/32, ....bel ensemble à
compléter, TB/B 745

B 16 Un lot de timbres avec bande publicitaire au type Semeuse
(camée et lignée), Jeanne d'Arc, Fachi, Paix, Gandon, Muller, +
de 450 exemplaires tous différents, présenté sur plaquettes,
beau lot TB/B 395

B 17 Collection sur le thème de l'aviation, période 1927-1967,
présentée sur feuilles d'album Thiaude, **/*/obl. On note
notamment PA N° 8/13**, 15 obl, 24/27**, 29**, 30/33*, 35/37*
….. et Poste 321*, 398*, 493*, bel ensemble TB/B 2000+ 375

B 18 Collection ** présentée sur pages pré-imprimées Safe-Dual de
1938 à 1959 Poste, PA, Taxe, Préo + reliure Safe Favorite
aspect "cuir naturel" (778) + étui (en excellent état, valeur neuve
du matériel = 228€), période 1950 à 1959 complet + PA 16/37,
à compléter le début de la période, belle opportunité, TB/B 2350+ 650

B 19 Un album DAVO avec pré-imprimées pour PA, BF, Carnet,
Service, Taxe.. : PA obl 8/13-16/19-29-32-33-39/64 complet,
puis BF pages pré-imprimées de 1925 à 2004 remplies 47 BF
majoritairement obl (à partir du N° 9) +° N° 841 obl, puis pages
pré-imprimées des carnets JT, GH, commémoratifs dans la
période de 1986 à 2004 (majoritairement obl) + quelques Taxe
et Service non comptés,  à compléter, TB/B 150

B 20 Collection de 1940 à 1985 obl, très complète en Poste,
présentée sur pages pré-imprimées (FO) Yvert, très propre,
TB/B 450

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 21 Collection 1955 à 1969 Poste quasi complète + quelques
compléments PA, Taxe, Service, …. présentée sur feuilles pré-
imprimées Safe dans une reliure (14 anneaux), entre 1955/1959
* de 1960/69 **, semble complète en Poste (notamment toutes
les séries Grands Hommes) + quelques compléments Poste,
Préo, Taxe (à compléter). On note le N° 1422 s/enveloppe
illustrée, TB/B 220

B 22 Collection de 1985 à 1999, mélangée neuf et obl, très complète
: Poste, Carnet GH, JT, commémoratifs (certains carnets
doublés en neuf et obl), semble complet, présentée sur pages
pré-imprimées (FO) Yvert, très propre, TB 335

B 23 Collection obl 1940 à 1976 présentée sur pages neutres Davo
sous pochettes Hawid noires dans une reliure à vis + étui. Poste
semble complet + Préo de la même période, jolies oblitérations
(cachets choisis), bonne cote, TB/B 2500+ 450

B 24 Un lot de timbres pour affranchissement philatélique en francs
(avec gomme) pour 100 lettres au tarif de 20gr, soit 7,61FF =
1,16€ x 100. Total valeur faciale = 116€ 80

Rubriques complémentaires
B 25 Collection */obl dite "après-catalogue" des origines à 1947, bien

avancée dans les rubriques FM, Taxe, Préo, Grève,
Radiodiffusion, présentée sur feuilles pré-imprimées Thiaude On
note FM complet 1/12* (sauf 10A), Taxe N° 1, 6, 9 obl, 10/21
*/obl, complet (dont 12*, 17*), 28/88* complet (sauf 39 et 47),
on note 60*, 62*, 68*, 88**, Grève N° 1*, Radiodiffusion 1/3*,
ensemble très présentable,  forte cote 6035 975

B 26 Collection **/*/obl, de 1927 à 2014 reprenant toutes les
rubriques complémentaires : Poste Aérienne, Colis Postaux,
Préoblitérés, Service, FM, Radiodiffusion, Taxe, présentée sur
feuilles d'album Cérès, sous pochettes Hawid noires, bien
fournie : dont PA N° 8/13, 20, 24/27, 29 obl, CP dont 9/14*,
Petit Colis 1/30 (sauf 29), 31/47 obl, Préo */**/obl dont n° 30,
44, 50, 65/68, 50/61 (sauf 60), 106/118, 119/124** complet
jusqu'au 262, Service 16/160 (quasi complet), FM 1/13 majorité
obl, FM14+15, Radiodiffusion 1/3, Taxe dont 41, 55/62 obl,
78/89, 90/94*, quelques Télégraphe, etc.. agrémentée de
quelques documents,. beaucoup de timbres, qualité mélangée 395

B 27 Collection de BF ** de 1975 à 2005 (N° 7 à 81 complet sauf 65
et 79) présentée sur feuilles neutres Safe sous pochettes Hawid
dans une reliure à 14 anneaux Yokama aspect "cuir naturel" de
couleur tabac + étui (valeur en neuf 78€), ensemble TB/TTB,
bonne cote 812 175

B 28 Un lot de carnets CROIX ROUGE ** de 1956 à 1983 présentés
sur feuilles d'album neutres de Leuchtturm + feuilles à compléter
jusqu' en 2022, TB 618 125

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 29 Petite collection au type Merson avec surcharge ANNULE
(double) et SPECIMEN (cours d'instruction), présentée sur une
feuille d'album sous pochettes Hawid, 10 timbres différents
*/**/(*) dont notamment le N° 206-CI-1** (coin de feuille), 123-CI-
2* (Signé Calves), 123-CI-3*, Préo 44CI-1, bel ensemble TB/B,
forte cote 2000+ 350

B 30 Une collection de timbres avec surcharge ANNULE et
SPECIMEN (cours d'instruction) au type Blanc, Merson,
Semeuse, + TAXE, plupart neuf */(*), on note 2 ex. obl,
présentée sur des feuilles pré-imprimées Thiaude, bel ensemble
à compléter, bonne cote, TB/B 1350+ 250

B 31 Une grande feuille YT pré-imprimée pour timbres pour Journaux,
Grève, Guerre et FM, fournie de 32 timbres dont Journaux N°
1* (signé Brun), 2 obl, 8*, 9 obl, Grève N° 1*, 1a **(10 sans "c")
tenant à normal, 1b* (tête-bêche), FM 1/12* + quelques variétés
dont 1a* Signé (surcharge renversée), 5a* (surch renversée),
6c** (M rapproché), 8a** (sans point après M),... bel ensemble
TB/B, bonne cote 2170 450

B 32 Collection de timbres FICTIFS dès les premières émissions
(1932), +de 190 timbres * différents présentés sur feuilles
neutres d'album Thiaude. On note des bonnes valeurs dont
F1/22, F23, F34/46, F127/128, F134/135, etc….à classer, cote
minimale garantie = 700€ 175

B 33 Une collection de carnets ** CROIX ROUGE de 1952 à 2008,
complète, présentée sur feuilles (SC) pré-imprimées YT sous
pochettes Hawid, bel ensemble TB 2400+ 600

B 34 Un lot des FAUX DE L INTELLIGENCE SERVICE : N° 411a,
412a, 435a, 506a, 508a, 511b, 514a, 515a, 517j, 518a, ** dont
517j (*), les  10 valeurs,  la plupart signés, TB 450+ 135

B 35 Un début de collection de PA ** sur feuilles pré-imprimées de
LEUCHTTURM de 1927 à 1979 sous pochettes transparentes.
On note notamment 5+6**, 20**, à compléter, TB/B 200 40

B 36 Collection CNEP 1982-2015 ** présentée sur feuilles d'album
Cérès sous pochettes Hawid, du N° 1 au 70 (sauf N° 11et les
"A") + FFAP N° 1 à 7, qq adhérences sur certains sinon TB, soit
76 blocs différents au total 1613 395

B 37 TELEGRAPHE Collection présentée sur grande feuille YT pré-
imprimée sous pochettes Hawid noires, N° 1 à 8 complet, obl
TB/B, les 1/4 Signés Brun, Roumet ou Scheller 1170+ 385

B 38 Collection Colis Postaux 1892-1947 */obl (majoritairement neuf)
présentée sur feuilles d'album YT pré-imprimées sous pochettes
Hawid noires, bien fournie dont 28-29-30*, 81/87*, 108/118*
(sauf 109-111-116), 174/82* etc… + timbres dits pour "petits
colis" 1/26, 27/30, 31/47 obl, au début quelques défauts sur
certains sinon bonne qualité générale, bonne cote 2350+ 500

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 39 Petit ensemble de FM 1 à 10 complet en neuf et en oblitéré,
agrémenté avec des nuances et variétés dont notamment N°
1a obl (surcharge renversée), 3a * (sans point après "M" tenant
à normal), 5a obl (surcharge renversée) + N° 2 * (paire) + une
petite étude de types et couleurs sur N° 5, TB/B 1100+ 200

B 40 Petit ensemble TAXE du N° 43 à 102 * (sauf 47 obl), présenté
sous pochettes Hawid noires sur feuilles d'album YT pré-
imprimées, TB 900+ 225

B 41 Collection TAXE 1859-1884, touts neufs présentée sur grande
feuille YT pré-imprimée N° 1 (*) marges réduites, ensuite qualité
mélangée **/* TB/B/ST mais tous aspects TB : N° 2/9, 10/24
et 25/27, complet (sauf les A et non émis), de qualité
remarquable pour ces timbres difficiles. 23300+ 3750

B 42 Collection TAXE 1859-1983 */(*)/obl, qualité mélangée TB/B/ST,
présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes
Hawid noires, dont N° 1/4 obl, 7(*), 11/24 */obl, 34 obl, 39*, 41
obl, 47, obl, etc… nombreuses petites valeurs non comptées 11185 1250

B 43 Un ensemble SERVICE N° 1 à 168 ** de 1942 à 2016, complet
(y compris la série francisque) TB 1195

B 44 Un ensemble SERVICE N° 16 à 168 ** de 1958 à 2016 complet
présenté sur feuilles pré-imprimées Marini/YT sous pochettes
Hawid transparentes, TB 125

B 45 Collection de PREOBLITERES, présentée sur feuilles Marini/YT
pré-imprimées avec pochettes Hawid transparentes de 1922 à
2008, feuilles très propres. Des timbres ** à partir de 1978 à
2008 complet (N° 150 à 258) dont N° 213/223 dans les 2
dentelures (D.12 et D.13) ** TB, à compléter 250

B 46 Un ensemble des compléments présenté sur feuilles neutres
quadrillées Safe sous pochettes Hawid noires : Préo N° 39 à
227 obl au début, puis ensuite ** à partir N° 146 (Cote Préos =
732€) + Taxe 67/112 ** et obl (Cote Taxe = 110€) + quelques
Service et divers non comptés, TB/B 850+ 160

B 47 Un ensemble de timbres émis au profit de LA CROIX ROUGE
entre N° 146 et 2496, quelques * au début (dont 146/147*)
ensuite ** dont 156** (pli de gomme), au total 86 timbres,
présentés sur feuilles d'album quadrillées Safe, TB/B 135

B 48 LVF N° 2/3 + 4/5 (surchargés) **,tous avec bord de feuille
imprimé,  les 4 valeurs TB 100 40

B 49 LVF N° 2/3 + 4/5 (surchargés) + 6/10 **  les 9 valeurs TB 125 40
B 50 LVF N° 2/3* + 4/5 * + 6/10** avec vignette, présentés sur grande

feuille YT quadrillée sous pochettes Hawid noires, TB 100 30

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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MATERIEL D'OCCASION
B 51 Un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM avec pochettes

transparentes de 1900 à 1957 dans une reliure EXCELLENT DE
à 13 anneaux, l'ensemble en très bon état 110

B 52 1 reliure LEUCHTTURM avec des feuilles pré-imprimées avec
pochettes Hawid transparentes de 1998 à 2004, état moyen 110

B 53 1 reliure LEUCHTTURM avec des feuilles pré-imprimées avec
pochettes Hawid transparentes de 2005 à 2008, en état correct 150

B 54 un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM avec pochettes
Hawid transparentes (en état neuf, jamais utilisées) des
compléments : PA (des origines à 1979), Préo (des origines à
1998), Taxe (des origines à 1983), Services (des origines à
2013) + un jeu de feuilles de CNEP mélangé neutres et pré-
imprimées (48 pages) + quelques pages neutres (dont pour
timbres personnalisés), présenté dans une reliure DP PERFECT
à barre rotative + étui de couleur verte, le tout en excellant état
(quasi neuf), TB 150

B 55 Un jeu de grandes feuilles YT de 1986 à 1996 pré-imprimées 
avec pochettes et ensuite personnalisées avec des pochettes
Hawid noires + descriptif dactylographié de 1997 à 2004 Poste,
Blocs, carnets…dans une reliure rouge et noir YT N° 3S, le tout
en bon état. Il suffit de classer vos timbres 120

B 56 un jeu de feuilles pré-imprimées LINDNER-T de 1972 à 1983
dans une reliure (couleur noire) + boitier, en très bon état (valeur
de base du matériel neuf 247€) 120

B 57 un jeu de feuilles pré-imprimées LINDNER-T de 1984 à 1989
dans une reliure (couleur verte) + boitier, en très bon état (valeur
de base du matériel neuf 173€) 85

B 58 un jeu de feuilles pré-imprimées LINDNER-T de 1990 à 1998
dans une reliure (couleur noire), en très bon état (valeur de base
du matériel neuf 180€) 90

B 59 Un jeu de feuilles pré-imprimées MOCLAIR sans pochettes de
1960 à 1969 (non comptées) puis avec pochettes transparentes
de 1970 à 1989 (pages numérotés de N° 113 à 243 dans une
ancienne robuste reliure MOC avec dos en bois. On note en
plus des transparents de protection entre chaque page.
Ensemble en bon état. Valeur de base du matériel neuf environ
275€ + reliure ancienne (100€) 150

B 60 Un jeu de feuilles pré-imprimées Safe-Dual de 1960 à 1993
dans 5 reliures Safe Favorite aspect "cuir naturel" (778) + étuis,
en excellent état (valeur neuve du matériel = 849€), TTB/TB 450

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot
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B 61 Un jeu de feuilles (SC) pré-imprimées YT avec pochettes Hawid
transparentes de 1995 à 1999 (pages numérotés de N° 273 à
322, complet) pour classer vos timbres Poste (sans
compléments, ni adhésifs, ni carnets) dans une reliure 22
anneaux. Valeur de base du matériel en neuf environ 160€. En
très bon état. 80

B 62 Un jeu de feuilles (SC) pré-imprimées YT avec pochettes Hawid
transparentes de 2002 à 2007 (pages numérotés de N° 352 à
462, complet) pour classer vos timbres Poste (sans
compléments, ni adhésifs, ni carnets). Valeur de base du
matériel en neuf environ 270€. En très bon état. 130

B 63 Un jeu de feuilles (SC) pré-imprimées YT avec pochettes Hawid
transparentes de 2004 à 2019 (pages numérotés de N° 386 à
634), au total 225 pages pour classer vos timbres Poste (sans
compléments, ni adhésifs, ni carnets). Il manque néanmoins 23
pages, on joint un lot de 50 pages vierges neuves pour
remplacer les pages manquantes. Valeur de base du matériel
en neuf environ 500€. En très bon état. Une opportunité au
moindre coût pour classer vos timbres modernes. 225

Cote PRIX

FRANCE 
N° lot

Reliure n° 3 S  d'occasion
Reliure dotée d'un mécanisme à 2 vis 

+ tige de maintien, grande capacité 

(180 feuilles), dos carré de 7cm

Reliure sans étui ............................................... Prix 40 €
Reliure avec étui ............................................... Prix 55 €

YVERT et TELLIER
(rouge et noir)

En bon état

En bon état

LINDNER Kobra
d'occasion

Album pour feuilles entières, blocs feuillets, 

bleu foncé + étui, format 325 x 325.

50 pochettes doubles en plastique transparent 

(avec intercalaire en cristal) pour 100 feuilles entières 

(Format 290 x 310) + étui de protection

VN  57    Prix 20 €
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COLONIES GENERALES
B 64 Un début de collection */** quelques obl, présenté sous

pochettes sur grandes feuilles YT pré-imprimées (en bon état) :
COLONIES GENERALES - AEF - ALAOUITES - ALGERIE (dont
87/99, 100, entre 107/126, 149/52, ....) - ANDORRE - ANJOUAN
- CAMEROUN - CONGO - COTE D'IVOIRE, à compléter, TB/B 1030+ 200

B 65 Une collection de 1859 à 1908 + 1943/44 */obl, présentée sur
feuilles neutres, bien fournie dont 1/6, 7/13, 14-15, quasi
complet entre 17/45 (sauf 35), 46/58 (dont 55/58*), Taxe 1/11 +
France LIBRE 1/6 + T1/12, tous états, forte cote 4850+ 725

B 66 Ensemble de timbres de Colonies Générales */**/obl, dont
bonnes valeurs 1/6-7-9 obl, 10(*), 18(*), 20-21-28 obl, 65** etc..
Quelques taxes, qualité mélangée TB/B/ST, au total 61 timbres
différents, à compléter 4000+ 500

AEF
B 67 Collection */obl de 1936 à 1958, Poste dont 1/16 (sauf 11, 15),

17/26, 27/32, présentée sur feuilles neutres, les " séries
longues" sont bien avancées, ainsi que dans la PA, à noter
quelques France Libre, TB/B 600 120

AOF
B 68 Colonie complète en Poste (N° 1/75) et PA (N° 1/28) */obl,

présentée sur feuilles neutres, TB/B 205 40

AFFARS ET ISSAS
B 69 Collection * du Territoire complet, Poste N° 329/444 + PA N°

56/111, sans les Taxes, présenté sur feuilles neutres, TB/B 1117 220

ALAOUITES + LATTAQUIE
B 70 Ensemble */obl sur feuilles neutres : Alaouites Poste entre N°

6/46 (18 timbres) + PA entre N° 2/17 (12 timbres) + Lattaquié 
Poste (12 timbres) + PA 1/5 (sauf 4), TB/B 215 40

ALEXANDRIE
B 71 Un ensemble */obl de 45 timbres entre N° 2/74, quelques belles

oblitérations, présenté sur feuilles neutres, TB/B 240 60

ALGERIE
B 72 Collection * de 1924 à 1958 Poste, PA, Taxe, sur pages pré-

imprimées YT, bien fournie dont Poste N° 1/33, 58/70, 78/85,
87/99, 100, 100a, 107/126, 149/152,.. PA + Taxe dont 15/20,
21/24, etc.. À compléter, TB/B 1030 200

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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B 73 Collection */obl, de 1924 à 1958, Poste + PA, pays bien avancé
en Poste entre N° 1/33 */obl, 151, 152, 87/99*, 100*, 319/324, …
+ PA dont 9/12 */obl, ... présentée sur feuilles neutres, à
compléter, TB/B 780+ 160

B 74 Collection de 1924 à 1958 **/*, Poste, PA, présentée sur feuilles
Safe neutres sous pochettes Hawid, bien fournie, à compléter...
on remarque Préo, Taxe et Colis Postaux (non compté, +40
timbres). TB/B 715+ 115

B 75 Ensemble de TAXE N° 35/48**, 49/53** EA (tampon à main) +
59/77** présenté sur feuilles d'album Safe neutres sous
pochettes Hawid noires, TB 95 35

B 76 Collection de 1924 à 1958 **/*/obl, Poste, PA, Préo, Taxe, bien
fournie, nombreuses bonnes valeurs dont Poste N° 87/99**, 100
obl + 100a* … PA 4a ** (Type II) Signé Brun,… Préo 9/16*...
présentée sur grandes feuilles pré-imprimées YT sous pochettes
Hawid noires, TB/B 1250+ 325

B 77 Ensemble de TAXE N° 35/48** (dont 45 obl), 45/53 obl (EA
tampon à main) 54/58 obl (dont 58**) surcharge typographique +
59/64 obl, présenté une grande feuilles pré-imprimée YT sous
pochettes Hawid noires, TB 280 80

B 78 Collection de 1990 à 2011 ** Poste (+ de 650 timbres), semble
complet + BF 1A, 2B, 3/17, présentée sur pages d'album
neutres de Safe, sous pochettes Hawid. Période moderne
rarement proposé, TB 275

Allemagne ZOF
B 79 Collection */obl, sur feuilles neutres, quelques manques dans les 

séries d'usage courant, aucun BF, on note Bade 38/41*, 42/45*, 
Rhéno Palentin 41/44*, Wurtemberg 38/41*, à compléter, TB/B

430+ 90
B 80 Collection 1945-1949 Allemagne ZOF présentée sur grandes

feuilles YT quadrillées sous pochettes Hawid noires :
(Occupation Française) 1/10** + BADE 1/57** (sauf 46a), BF 1
(*) infime trace de charnière + feuillets 2A/2B ** dentelé et ND +
ETAT RHENO-PALENTIN, N° 1/51 ** + BF 1 (*) émis ainsi, +
WURTEMBERG, N° 1/52 * + BF 1 (*) émis ainsi (mais trace de
charnière), l'ensemble TB 2300+ 795

B 81 Collection * Zone d'Occupation Française (ZOF) en Allemagne
de 1945 à 1949, présentée sur feuilles pré-imprimées Thiaude,
bien avancée, quasi complète, très peu de manquants (les
séries toutes complètes sauf Rhéno-Palatin N° 33A), sans blocs
(on note toutefois la présence de BADE BLOC N° 2A+2B),
bonne cote, TB/B 1140 200

ANJOUAN
B 82 Ensemble * présenté sur une grande feuille YT pré-imprimée,

dont N° 1/5, 6, 10+11, 13, 15, 16, 19, 20/30 (sauf 29), à
compléter, TB/B 370+ 90

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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ANNAM ET TONKIN
B 83 Un ensemble (*), obl, présenté sur grande feuille neutre YT :

Annam et Tonkin N° 1/4 (sauf 3) différentes types (au total 6
valeurs) + Cochinchine N° 1/3 + 5, dans l ensemble TB/B 500+ 100

B 84 N° 1/2 +4 * les 3 valeurs TB 140 45
B 85 N° 1/2 +4, les 3 valeurs obl TB 150 50

BENIN
B 86 Ensemble */obl, présenté sur feuille neutre, 22 timbres entre N°

4/45 dont 4+6B+15 obl, 33/45 */obl (sauf 43), TB/B 581 120
B 87 Un petit ensemble de 10 timbres *, présenté sur une feuille

quadrillée Safe sous pochettes Hawid noires, dont N° 24, 26, 29,
30, 31, 41, 45, .. TB 111 30

B 88 Collection ** de 1976 à 2006, Poste, PA, blocs, présentés sous
pochettes Hawid sur feuilles d'albums Safe neutres, bien fournie, 
+ de 925 timbres (peu de manquants) + 33 BF du N° 23 à 63,
quasi complet dont N° 61/63, beaucoup de thèmes, TB/B 250

CAMEROUN
B 89 N° 208/232 (sauf 208A, 210A, 211A, 212A, 213A, 214A) soit 25

valeurs obl sur une grande feuille, belles oblitérations, Douala 28 
Oct 1940 Cameroun, TB 513 230

B 90 Collection * de 1916 à 1939 (entre N° 84 et 264) dont 67/83,
91/100, 145/148, 153/158, 159, .. BF 1, PA 1/11, 22/29, Taxe
quelques valeurs entre N° 1/11, 14/23, présentée sur feuilles pré-
imprimées YT, quelques rousseurs sinon TB/B 275+ 60

B 91 Petit début de Collection */obl de 1916 à 1956 présenté sur
feuilles neutres. Les "séries longues" sont à compléter ainsi que
la PA (manque peu de timbres), TB/B 338,5 60

CAVALLE
B 92 Ensemble présenté sur feuille pré-imprimée YT dont 2 obl, 3*,

4/5/6 obl, 8*, 10/13*, TB/B 377 90

CHINE (bureau français)
B 93 Ensemble présenté sur feuilles neutres obl/* soit 49 timbres

entre N° 1/89 dont notamment 73*, 75/82 obl, TB/B 470,5 120

CILICIE
B 94 Ensemble de 43 timbres */obl entre N° 13/101 dont notamment

20 obl, 55*, … présenté sur feuilles neutres, TB/B 381 90

COCHINCHINE
B 95 N° 2/4, les 3 valeurs obl TB 105 30

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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COMORES
B 96 Un ensemble de timbres COLONIE */obl de l'Archipel des

Comores sur feuilles neutres : Anjouan (19 valeurs Cote 200€),
Grande Comore (19 valeurs Cote 210€ dont N° 22A obl),
Mayotte (20 valeurs Cote 145€ dont 21/31 complet) et Mohéli 
(11 valeurs Cote 102€), présenté sur feuilles neutres, TB/B 657 130

B 97 Collection Colonie et TOM sur feuilles neutres, ensemble de
timbres * complet de 1950 à 1975 (sauf 104A/B), soit Poste
1/104, PA 1/67 (les N° 3 et 6 obl), pas de BF, ni Taxe, présenté
sur feuilles neutres, TB/B 926 185

B 98 Bon début de Collection 1950-1975 Poste, PA, présenté sur
grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes Hawid noires, +
de 115 timbres **/* (9 ex. obl), bonne cote, bon état général 600+ 135

B 99 Collection COLONIE+TERRITOIRE 1950-1975 Poste, PA, Taxe,
présentée sur des grandes feuilles YT cartonnées joliment
personnalisées avec un explicatif historique et une carte du
territoire + les N° des timbres, +de 160 timbres différents mis
sous pochettes Hawid noires, */obl au début puis * ensuite à
partir de 1962, bel ensemble, bien fourni (peu de manquants),
entre Poste 1/104, PA entre 1/67, Taxe 1/5, TB/B 900+ 175

B 100 Collection ** ETAT COMORIEN à partir de 1975.. +de 115 blocs
(dont dentelés et ND), +de 350 timbres, tous différents, on note
quelques timbres en or, présentée sur pages pré-imprimées
sous pochettes Hawid noires dans une grosse reliure (4
anneaux). Beaucoup de thèmes (sport, JO, espace, flore et
faune...) TB 350

CONGO
B 101 Collection */obl sur feuilles neutres, Poste ordinaire seulement,

les "séries longues" sont à compléter, on note notamment N°
39/40 obl, 44*, 45*, 48/67 */obl, 113/132, …. TB/B 500 100

B 102 Petit ensemble de timbres */(*)/obl (plupart neuf) dont 18-19-20-
21-22-23-40, au total 39 timbres TB/B 500+ 100

COTE DES SOMALIS
B 103 Une collection bien fournie de 1894 à 1968 */obl

(majoritairement *) Poste, PA, présentée sur feuilles neutres. On
note notamment 1 obl, 12*, 14*, 15*, 16 obl, 17*, 32*, 35/36*,
divers entre N° 37/66 (dont 50*, 51, 66), entre 67/80, entre
83/136 (dont 121*, 136*, 112/115), 141/146*, 204/233* etc.. +
PA, bonne cote, dans l'ensemble TB/B 2650+ 525

COTE D'IVOIRE
B 104 Collection */obl sur feuilles neutres, Poste, PA, du début à 1941

Poste dont 7-11-12*, 19/20*, 13 obl, 26/28*, 34*,… PA complète
(N° 1/17), TB/B 800+ 160

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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B 105 Une collection République Indépendante de 1959/2006 **
(quelques obl): Poste assez bien fournie entre N° 177 et 1250,
on note notamment des bonnes valeurs comme 645A/B, les 4
valeurs en or de la série 1184/1191**, 1223A-B-C-D**, 1235B
**.... + PA quelques obl au début et ensuite sériés complètes à
partir du N° 77/81, 82/85, etc.... jusqu'au N° 128 (au total 63
timbres de PA) + 11 Blocs** + FM 1**, présentée sur pages
Safe quadrillées neutres sous pochettes Hawid noires dans 2
reliures Safe, TB 250

DAHOMEY
B 106 Bon début de Collection */obl (majorité *) du début à 1944,

Poste, PA. On note notamment N° 1 obl, 11 valeurs entre N°
18/30 (dont 30 obl), les "séries longues" sont quasi complètes, ..
PA complète 1/17* (sauf 17 obl), présenté sur grandes feuilles
neutres, TB/B 600 120

B 107 Un ensemble de timbres Poste, PA, Taxe **/*/obl présenté sur
grandes feuilles de classeur à bandes noires, dont Poste 10-11-
12-13-16-30 etc., +de 130 timbres différents TB/B 500+ 100

B 108 Collection ** présentée sur feuilles neutres d'album Safe, Poste
de 1960 à 1975 ** bien fournie (semble très complète) + PA dès
1940 (Entre N° 1 et 171)** très bien fournie + Taxe, CP et
quelques BF. Très bel ensemble, TB/B 200

DEDEAGH
B 109 Ensemble présente sur une grande feuille pré-imprimée YT dont 

N° 1*, 2*, 5*, 7*, 8* TB/B 228 55

DIEGO SUAREZ
B 110 Ensemble de 23 timbres */obl, présenté sur feuille neutre dont

N° 12 obl, 38/50 obl, 25/34 */obl (sauf 30) 360 90

FEZZAN
B 111 Ensemble * présenté sur feuilles neutres dont 28/55 complet +

quelques dépareillés +, PA 4, 7, TB/B 143 30

GABON
B 112 Collection */obl de 1904 à 1933, Poste ordinaire seulement dont

les "séries longues" sont à compléter. On note notamment N°
25, 26, 29 66/78, 125/146 (sauf 139), présentée sur feuilles
neutres, TB/B 640 125

B 113 Une collection de 1959 à 2008 Poste ** quasi complète entre N°
1 et 1183 (très peu de manquants) , bon début de PA **
(quelques * au début) entre N° 1 et 292 (93 valeurs dont PA
14/16*) + 29 BF entre N° 2 et 117 (dont BF 43**) + quelques
Taxe, présentée sur feuilles quadrillées de Safe (très propres)
sous pochettes Hawid noires , nombreux thèmes,   TB 375

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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GRAND LIBAN
B 114 Collection */obl de 1924 à 1942 Poste, PA, présentée sur feuilles

neutres, les "séries longues" sont à compléter. On note Poste N°
20/21*, 45/48*, .. PA 57/64*, 65/74*, 75/78*…. TB/B 875+ 175

GRANDE COMORE
B 115 Ensemble de 1897 à 1912 * présenté sur grandet feuille YT pré-

imprimée N° 1/13, 14/16, 20/29, TB/B 356 125

GUADELOUPE
B 116 Collection * (quelques obl au début) de 1884 à 1947 sur grandes

feuilles YT pré-imprimées, Poste dont N° 2 obl, 3/5 */obl, 6/8*,
entre 14/26 */obl, 89/98* (sauf 96), 99/122*, 133/38*, 147/157*,
163/171*, 178/96*, 197/213*, BF 1, quelques PA + Taxe 11/12
obl, 23/50*, TB/B 1050+ 200

B 117 Collection des origines à 1947 */obl, sur feuilles neutres.
Quelques classiques dont N° 2*, 27/39 obl,… les "séries
longues" semblent complètes, ainsi que la PA (N° 1/15), TB/B 939 170

B 118 Collection 1884-1947 Poste, PA, Taxe, présentée sur des
grandes feuilles YT cartonnées joliment personnalisées avec un
explicatif historique et une carte du territoire + les N° des
timbres, 210 timbres différents mis sous pochettes Hawid noires,
*/obl (majoritairement neuf), quelques séries complètes dont
55/74, 89/98, 99/122, 133/138, 139, 178/196, 197/213, Taxe
41/50, BF 1, à compléter, TB/B 450+ 90

B 119 Un ensemble de 175 timbres différents **/*/(*)/obl au début puis
majoritairement neuf après dont Poste N° 3-5/11, 14/22 (sauf 15
et 20), 89/98*, 197/213** + quelque PA, présenté sur grandes
pages noires de classeurs à bandes. On note 2 variétés : N°
19aB GUADBLOUPE obl TB et N° 49e** surcharge renversée
(petite fente sinon TB). Quelques timbres avec petits défauts
mais dans l'ensemble TB/B 740+ 175

GUINEE
B 120 Bon début de collection */obl, présenté sur feuilles neutres, avec

quelques valeurs moyennes dans les 4 premières séries (N°
1/47),  + PA, TB/B 609 90

GUYANE FRANCAISE
B 121 Collection */obl, présentée sur grandes feuilles YT pré-

imprimées de 1892 à 1945. On note 39 obl, 40/42*, 43/48 obl,
109/132*, 143/148*,... BF 1, …. PA 11/37… + Taxe 13/21*, à
compléter, TB/B 645 150

B 122 Collection */obl sur feuilles neutres, quelques Classiques dont
18, 23, 38, 40, 42 obl, les "séries longues" sont à compéter, PA
bien avancée à partir du N° 11 dont 35/37*, qualité mélangée 530 100

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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B 123 Ensemble présenté sur feuilles neutres */obl : Haut Sénégal : 24
timbres entre N° 1/35 dont 18/35 complet (sauf 26) Cote 104€ +
Sénégambie : 7 timbres entre N° 1/9, Cote 85€, TB/B 189 40

HOI-HAO
B 124 Un ensemble de 41 timbres différents */(*)/obl, TB/B/ST. On note

1/9 (sauf 7-8), 16/26, 39, 41, 66/78, ….présenté sur grande page
noire de classeur à bandes, TB/B 265 60

INDE
B 125 Collection */obl (majoritairement *) de 1892 à 1931 sur feuilles

neutres, dont Poste 5*, 6*, 9*, 12*, 13*, 24 obl, 65/78*, 85/104*,
236/253*, les séries "longues" sont bien avancées + PA 1/20,
TB/B 670 130

INDOCHINE
B 126 Collection */obl, sur grandes feuilles quadrillées YT, bien

avancée du début à 1945, Poste, PA, Taxe, Service, Colis
Postaux, BF. De nombreuses bonnes valeurs dont N° 1 obl,
15/16 obl,17/21 obl, 36*, 38*, 55/57*, 86/87 obl, 96/116* (sauf
115), 90/94*, etc.. Bien fournie à partir de 1931, agrémentée de
quelques variétés (dont quelques "4 fermé") et 1 lettre, certains
valeurs en double ou plus (souvent en neuf et en obl), bonne
cote générale, TB/B 3500+ 700

B 127 Collection Poste, PA, quelques Service+Taxe, présentée sur
grandes feuilles noires de classeur à bandes. Plus de 340
timbres **/*/(*) obl, au début, puis majoritairement neuf **/*,
beaucoup de séries souvent complètes dont N° 3/16, 24/38,
41/56, 90/94, 96/116, 117/122, 123/146, 150/170, 171/181,
182/192, 193/198, 202, 224/226, 261/273 (sauf 263A),... PA
1/14, 24/38, 46/47... + Taxe, bel ensemble TB/B 1150+ 275

B 128 Un ensemble timbres */obl des Bureaux INDOCHINOIS : Canton 
Cote 588€ (54 timbres entre 1/183 */obl, dont 6*, 9 obl, 10/11/12
obl, 13*, 47 obl, 48*), Hoi-Hao Cote 279€ (34 timbres entre N°
1/71), Kouang Tchéou Cote 326€ (102 timbres entre N° 1/157
avec PA 1/4), Pakhoi Cote 114€ (29 timbres entre N° 3/61),
Tchong-King Cote 250€ (34 timbres entre N° 18/96 dont 79 obl),
Yunnan-Fou Cote 160€ (30 timbres entre N° 1/61), Mong-Tzeu 
Cote 136€ (33 timbres entre 1/45), présentés sur feuilles
neutres, TB/B 1850+ 400

B 129 Collection */obl sur feuilles neutres, de 1892 à 1944 Poste, PA,
les séries "longues" sont bien avancées, on note quelques
bonnes valeurs dont N° 9*, 13 obl, 14 obl, 15 obl, 24/38 obl,
123/146 */obl, la PA semble complète, TB/B 820 160

HAUT-SENEGAL & NIGER + SENEGAMBIE & NIGER
Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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ININI
B 130 Colonie quasi complète * (2 ex. obl) Poste entre 1/58 (sauf 20,

23, 31/35), PA 1/3, présenté sur feuilles neutres, TB/B 132 30

KOUANG-TCHEOU
B 131 Collection 1906-1944 Poste, PA, */(*) et quelques obl (3 ex.)

dont 1/9* (sauf 3A), 18/32 * (sauf 31), 35/51 * (sauf 44 et 50),
44a, … présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous
pochettes Hawid noires, TB/B, à compléter 670+ 150

B 132 Petit ensemble de 79 timbres différents de 1906-1944, Poste,
PA, BF **/(*)/*/ 2 ex.obl dont N° 18/23 (*)/obl, 120/124 **(sauf
123), …. Présenté sur grandes pages noires de classeur à
bandes, TB/B 50

LAOS
B 133 BF 1 à 26 ** dans carnet d'origine, émis en 1952 à l'occasion de

l'anniversaire de la première émission nationale de timbre-poste,
TB 400 150

B 134 Très belle collection Laos Royaume 1951-1975 Poste, PA, Taxe,
BF **/* (quelques * au début), quasi complète Poste 1/296 + PA
1/121 + BF 28/49, Taxe 1/11, présentée sur grandes feuilles YT
quadrillées sous pochettes Hawid noires personnalisées avec
numéros dans reliure YT à fermeture électrique N°7P (quasi
neuf) TB/TTB 1450 360

LEVANT 
B 135 Petit ensemble de 19 timbres */obl entre N° 1/23 dont 5/6+8 obl,

présenté sur 2 grandes feuilles YT pré-imprimées, + quelques
valeurs non comptées, TB/B 219 50

B 136 Un ensemble de timbres */obl, des bureaux des iles de LEVANT
: Cavalle Cote 182€ (5 timbres N° 5+6+15 obl, 8+15*), Crête 
Cote 62€ (12 timbres entre N° 1/16), Dédeagh Cote 65€ (6
timbres N° 10/16 dont 16*), Port-Lagos Cote 100€ (N° 2+4 obl),
Rouad Cote 15€ (4/9*+11 obl), Vathy Cote 99€ (6 timbres entre
N° 1/8), Port Saïd Cote 219€ (39 timbres entre N° 1/89), Levant 
Cote 298€ (42 timbres dont 1/6 obl (N° 6 beau), 47/50 *, PA
2/4*, TB/B 1040 200

MADAGASCAR
B 137 Collection des origines à 1957 */obl, présentée sur feuilles

neutres, quelques Classiques dont N° 8/10 obl, 22 obl, 28/41
*/obl, … les "grandes séries" semblent complètes, sinon bien
avancées à partir de 1900. On note les N° 74/76 obl. La PA bien
avancée également, quelques France Libre en Poste et PA, ..+
Ste Marie de Madagascar N° 1/4*+9(*), TB/B 1293 195

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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MADAGASCAR (suite)
B 138 Collection présentée sur grandes pages pré-imprimées YT de

1889 à 1946 Poste, PA et Taxe, bien avancée * (quelques obl)
dont N° 8/10 obl, 14/18*, 28/42* (sauf 37 obl), entre 48/50*,
51/55*, entre 63/77*/obl (dont 77*), 94/110*,…. PA bien fournie
jusqu'au N° 64A dont N° 1/14*, 16/43* complet, quelques Taxe +
BF, TB/B 1800+ 360

MAROC
B 139 Collection des origines à 1955, */obl, sur feuilles neutres, bien

avancée, quelques Classiques dont N° 2, 3, 3A, 6 obl + 4*. A
partir de 1900, à noter N° 11/16 obl, 20/24 obl, 25/36 */obl,
153/160*, …. Très avancée à partir de 1938, également en PA
dont N° 12/31*, TB/B 1290 195

B 140 Collection * (quelques obl au début) présentée sur feuilles pré-
imprimées YT de 1891 à 1957 Poste, PA, Taxe, CP. Collection
bien avancée dont Poste 1/8 */obl, 11/17 */obl, 49/53*, 63/79*
(sauf 77), 128/149*, 150/152* + PA 1/11*, 12/21*, 22/31* etc,
Taxe dont 1/4 * (dont N° 3 obl), 6/8, 13, 16, 17/26, 35/41 , ....
CP 1/10*, TB/B 3500+ 700

B 141 Collection Royaume Indépendant (Zone Sud) + Royaume Unifié
de 1956 à 2013 ** (quelques *), entre N° 362 et N° 1688, bien
fournie (peu de manquants), + BF 11 à 43** + carnets
complets** de 2003 à 2013 + quelques PA, Taxe, CP…
présentée sur feuilles Safe neutres sous pochettes Hawid
noires, bel ensemble, TB/B 395

MARTINIQUE
B 142 Collection des origines à 1947 */obl, présentée sur feuilles

neutres. On note quelques Classiques, notamment aussi
Colonies Générales N° 13 et 19 avec losange MQE, bien fournie
à partir de 1908 (dès N° 61), quelques manques à prévoir dans
les "séries longues", PA complète (1/15*), pas de BF, ni Taxes,
TB/B 960 190

B 143 Un ensemble Poste, PA, Taxe, au début qualité mélangée
*/(*)/obl, TB/B/ST quelques bonnes valeurs 3, 10, 19/25, 27/28,
31/43, 55/56, ensuite */** (quelques obl) TB/B dont la plupart en
séries complètes dont 61/77, 82/85, 86/91, 105/110 (sauf 109),
133/154, 161/166, 167, 179/185, 191/195, 199/217, 226/242, ....
PA 13/15, Taxe 12/22, 23/26, présentés sur grandes pages
noires de classeur à bandes, TB/B 1100+ 225

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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MARTINIQUE
B 144 Collection 1886-1947 **/*/(*)/obl TB/B/ST, Poste, PA, Taxe,

quelques bonnes valeurs dont 3**, 4**, 5 (*),16 obl,
31/43**/*/obl, 44/50 obl (dont 47*, 49*), 53/58 **/* (dont 56 obl),
61/77, 92/104*, 105/110 (sauf 109), 111/119*,… PA complet,
Taxe complet (sauf N°11), présentée sur grandes feuilles YY pré-
imprimées sous pochettes Hawid noires, dans une reliure YT N°
7P (en très bon état), bel ensemble 1930 385

MAURITANIE
B 145 Bon début de collection, présentée sur feuilles neutres, obl/*

(majoritairement *), bien avancée, à noter les N° 14 obl, 56a*,
les "séries longues" semblent complètes, PA quasi complète
(N°2/17), TB/B 246 50

B 146 Ensemble Poste, PA, Taxe **/*/(*) quelques obl (4 ex.) dont 1/4,
6, 9/13, 17/33, 34/35, 37/38, 39/49, 50/56, 57/61, 66/71, 73/94,
105/115 (sauf 112A), 119/120,…. + Taxe, au total +de 150
timbres présentés sur grandes pages noires de classeur à
bandes, TB/B 330 75

MAYOTTE
B 147 Ensemble présenté sur une grande feuille YT pré-imprimée: 

Poste N° 6, 8, 10/13 obl, 21/31*, TB/B 164 70

MEMEL
B 148 Un ensemble de 64 timbres * présenté sur feuilles neutres entre 

N° 1/93 (Poste) et 8/29 (PA), TB/B 100 20
B 149 Ensemble de 71 timbres * (quelques obl) Poste entre N° 5-94

et PA 3-19, TB/B 35

MOHELI
B 150 Ensemble présenté sur une grande feuille YT pré-imprimée :

Poste  N° 2/12* (sauf 3 obl), 20/22*, TB/B 125 30

NIGER
B 151 Ensemble présentée sur feuilles neutres, * (5 ex obl), semble

complet en Poste ordinaire du N° 1 au 52 (sauf les "A"), très peu
de manquants ensuite jusqu'au N° 96, PA complète (N° 1/17),
TB/B 153 35

B 152 Une collection ** (quelques * au début) de 1959 à 2010 Poste
très bien fournie entre N° 96A et 1682 (peu de manquants), PA
N° 18 et 381 (142 valeurs, à compléter) + 24 BF + Taxe N°
22/35 + Service N° 1/18. Très bel ensemble, présenté sur
feuilles Safe quadrillées sous pochettes Hawid noires, beaucoup
de timbres, TB 400

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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NOSSI-BE
B 153 Petit ensemble présenté sur feuille neutre, N° 23/24 obl, 27/39 

*/obl, TB/B/ST 250 65

NOUVELLE CALEDONIE
B 154 Collection des origines à 1954 Poste + PA, */obl, présentée sur

feuilles neutres. Quelques Classiques dont N° 3*, 6a*, 7a obl…
quelques trous dans les "séries longues", bien avancé malgré
tout, qualité B/ST dans les Classiques, ensuite TB/B 1400 350

B 155 Collection des origines à 1945, Poste, PA, Taxe, présentée sur
grandes feuilles YT pré-imprimées, */obl (majoritairement *) dont
Poste N° 3*, 6/7 obl, 12/13 obl, 24/26*, 36,37,39 obl, 54/58 */obl,
67/80*, 77/78*, 88/104*, 128/138*, 139/161*, 166/171*, 172,
etc…. PA entre 29/60, Taxe 8/14 obl, 26/38*, TB/B 1625 325

B 156 Collection * de 1959 à 1990 présentée sur feuilles neutres,
Poste + PA, semble complète (sauf BF) + quelques valeurs */obl
avant 1959 dont PA 61/72, TB/B 445

B 157 Collection 1932-1991, présenté sur feuilles pré-imprimées Moc
sous pochettes Hawid transparentes, PA N° 3 à 277 * (quelques
** et 1 obl), dont PA 3/24*, il manque 4 valeurs dans années
1990/91 sinon complet + BF N° 1/11 ** (dont 1* et 5*) TB/B +
TAXE 1894 à 1983 dont 14*, 16/38*, 39/57** + CP 1/6*/** 2099 550

MATERIEL D'OCCASION
B 158 Un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM avec pochettes

transparentes de 1990 à 2013 dans une reliure EXCELLENT DE
à 13 anneaux + étui (de couleur tabac), l'ensemble en très bon
état (valeur de base du matériel neuf = 389€) 175

B 159 Un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM avec pochettes
transparentes de 1959 à 1989 dans une reliure EXCELLENT DE
à 13 anneaux + étui (de couleur tabac), l'ensemble en très bon
état (valeur de base du matériel neuf = 227€) 115

B 160 Un jeu de grandes feuilles YT quadrillées personnalisées avec
des pochettes Hawid noires + descriptif dactylographié de 1959
à 2017 Poste, PA, Blocs, Taxe…dans une reliure rouge et noir
YT N° 3S, le tout en très bon état. Il suffit de classer vos timbres 120

B 161 Un jeu de grandes feuilles YT de 1955 à 1996 pré-imprimées
avec pochettes et ensuite personnalisées avec des pochettes
Hawid noires + descriptif dactylographié jusqu'en 2017 Poste,
PA, Blocs, …dans une reliure rouge et noir YT N° 3S, le tout en
très bon état. Il suffit de classer vos timbres 120

Cote PRIXN° lot
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NOUVELLES HEBRIDES
B 162 Ensemble de timbres majoritairement * (quelques obl), présenté

sur feuilles neutres, timbres principalement avec légende en
français, du N° 1 au 582 en Poste ordinaire uniquement. On
note notamment N° 1/5+15/19 */obl, 111*, très avancé à partir
du N° 144 (année 1953) dont * : N° 144/54, 175/185, 215/222,
326/337, 450/462, .... à compléter, TB/B 1050 200

B 163 Collection 1908-1979 Poste, Taxe, présentée sur grandes
feuilles YT quadrillées sous pochettes Hawid noires, bien fournie
dès le début, */** beaucoup de séries complètes dont POSTE N°
1/5, 27/37, 38/48, 60/68, 73/79, 80/90, 91/99, 100/111, etc,... BF
1, TAXE N° 10, 36/45,... TB/B, dans une reliure YT N° 7P à
fermeture électrique en très bon état 2300+ 475

OBOCK
B 164 Un bel ensemble présenté sur feuilles neutres */obl, au total 36 

timbres dont N° 4*, 32/44 */obl, 45 obl, 47/59 */obl, 61*… 
quelques belles oblitérations, TB/B 911 180

OCEANIE
B 165 Collection */obl présentée sur feuilles neutres, bien avancée. On

note N° 21/37 obl, 44/46 obl, 47/60 obl, 66/68*, 69/79 */obl,
121/126*, PA 26/28+30 obl, à compléter, TB/B 1210 240

OUBANGUI
B 166 Ensemble * (6 ex. obl) présenté sur feuilles neutres, Poste

ordinaire entre N° 1/83, à noter N° 1/24* complet, quelques
manques dans les séries longues, TB/B 363 85

POLYNESIE
B 167 Collection * de 1958 à 1990 présentée sur feuilles neutres,

Poste + PA, semble complète (sauf BF 1 à 17) + quelques
valeurs PA avant 1958 (Océanie), TB/B 775

MATERIEL D'OCCASION
B 169 un jeu de feuilles pré-imprimées Safe-Dual (avec plastics) de

1985 à 1997 dans une reliure Skaï (couleur tabac) + étui, en très
bon état (valeur de base du matériel neuf environ 235 €)

110

REUNION
B 170 Une collection */obl des origines jusqu'à la fin des "CFA" (1974),

présentée sur feuilles neutres. On note quelques Classiques
dont N° 4/5 obl, 32/40 obl,… les "grandes séries" sont bien
avancées, quelques manques à prévoir en Poste ordinaire. En
PA on note les N° 6 obl, 42/44*, 45/48.... + une centaine de
timbres * à partir de 1961 non comptés (Poste), TB/B 896 130

Cote PRIXN° lot
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SARRE
B 171 Collection */obl du début à 1956, présentée sur feuilles neutres,

qualité mélangée **/*/obl, Poste, dont 1/17 (sauf 14A), 29, 32/49
incomplet, 83/100, 103/106, 132/138, très avancée à partir de
1947 + PA dont N° 12 obl, 13**, TB/B 2750+ 500

B 172 Bon début de collection de 1920 à 1959 * (quelques obl) Poste,
PA + Service, présentée sur grandes feuilles YT pré-imprimées
en très bon état (quasi neuves), + de 310 timbres, beaucoup de
séries complètes dont 83/100*, 103/106*, TB/B, à compléter 880+ 190

B 173 Collection joliment présentée sur des feuilles d'album
personnalisées sous pochettes Hawid dans une reliure de 1920
à 1959 Poste, Service, PA, */(*)/obl, au total +de 380 timbres
différents dont quelques bonnes valeurs : 1/17 (sauf 14A),
32/49, 69/82, 83/100, 102, ... 263/267, 269, 270, 278/282,
296/300, .. 391/410, PA 13, Service 27/38… qualité mélangée,
TB/B 1900+ 450

SENEGAL
B 174 Collection */obl de 1892 à 1944, Poste, PA, présentée sur

feuilles neutres, dont Poste N° 16/18*, 44*, les "séries longues"
sont bien avancées, PA quasi complète (sauf N° 14), TB/B 500 100

SOUDAN
B 175 Collection */obl, sur feuilles neutres. Colonie bien avancée, une

dizaine de Classiques à partir du N° 3*, PA est complète (N°
1/17), TB/B 304 60

SPM
B 176 Collection * de 1958 à 1976 Poste + PA, sur feuilles neutres, 

Poste N° 358/454 + PA N° 26/63, TB/B 2566 375
B 177 Une collection majoritairement * (quelques obl) des origines à

1957, Poste et PA, présentée sur feuilles neutres. Quelques
Classiques dont N° 11 obl, 35/44 */obl. A noter N° 157 obl,
129/131*, …. PA complète (N° 1/25*),TB/B 1390 350

SYRIE
B 178 Collection */obl entre 1919/1934 (Mandat français) en Poste,

entre 1924/1944 en PA (dont 69A/E*), pas de grosses cotes,
environ 200 timbres présentés sur feuilles neutres, bon début de
collection, à compléter, TB/B 593 120

TAAF
B 179 Collection * de 1948 à 1977 Poste + PA, sur feuilles neutres,

semble complète. On note PA 1 obl, et les PA des années
1978/79 non comptés, TB/B 675

Cote PRIXN° lot

COLONIES FRANCAISES + PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE



23

TAAF  MATERIEL D'OCCASION
B 180 un jeu de feuilles quadrillées personnalisés avec indication des

N° et placement des pochettes Hawid noires pour recevoir une
collection de TAAF de 1955 à 2017 Poste, PA, BF, dans une
reliure à 7 anneaux. Ensemble très propre, idéal pour
commencer la collection de ce territoire au moindre frais, TB 75

TAHITI
B 181 Un petit ensemble présenté sur feuille neutre : N° 10*, 12 obl,

30*, 31 obl, 32*, 33 obl, 35*, TB/B 395 95

TCHAD
B 182 Un ensemble de 36 timbres entre Poste N° 1/55 */obl dont 54A

obl, présenté sur des feuilles neutres, TB/B 199 40

TOGO
B 183 Un ensemble de timbres, présenté sur feuilles neutres, à partir

du N° 84, semble complet (sauf 177/181) jusqu'au N° 259, PA
1/23 complète, quelques "séries longues" mixtes */obl, mais la
majorité est *, TB/B 505 110

TUNISIE
B 184 Collection des origines à 1955, */obl, présentée sur feuilles

neutres. Quelques Classiques dont N° 6 et 18 obl, les "séries
longues" semblent complètes, sinon bien avancées. A noter les
N° 65 obl, 79/94* (sauf 95), 161/79 */obl (sauf 180), 204*, … PA
bien fournie dont 18/19*, TB/B 1345 195

B 185 Très belle collection présentée sur feuilles YT pré-imprimées
des origines à 1957 : Poste, PA, Préo, Taxe, CP, quelques obl
au début ensuite majoritairement *. Bien fournie jusqu'en 1952
(peu de manquants) dont notamment en Poste N° 1/21 (sauf
20) */obl, 50/57* (57 obl), 59/66* (66 obl), 79/95*, 110/119* (sauf
117), 161/180*, etc...+ PA complet *, Taxe complet dont
1/21*/obl, Préo complet * (sauf N° 3), CP complet dont 11/25*,
très bonne cote, bonne qualité générale, TB/B 7350 1450

B 186 Collection de 1957 à 2013 ** (quelques * au début), Poste (entre
N° 444 à 1737 semble complète, très peu de manquants) + 33
BF dans la période, dentelés + non dentelés, présentée sous
pochettes Hawid noires sur feuilles neutres d'album Safe,
beaucoup de timbres, TB/B 400

VIETNAM
B 187 EMPIRE, petite collection, présentée sur grande feuille YT

quadrillée, Poste 1/16*, 18/28*, PA 1/10* + Taxe 1/14*, TB 220+ 55

Cote PRIXN° lot
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WALLIS ET FUTUNA
B 188 Collection * de 1957 à 1990 présentée sur feuilles neutres,

Poste + PA, semble complète (sauf BF 2 à 4) + quelques
valeurs avant (PA 1/14*), TB/B 360

B 189 Collection * bien avancée du N° 1 au 156 en Poste ordinaire,
quelques manques à prévoir (principalement dans les "France
Libre" et "séries longues"), présentée sur feuilles neutres, TB/B

276 70
B 190 Bon début de collection présenté dans un petit classeur : Poste

160/181 (sauf 161, 170)+ PA 15/38 * TB 350+ 85

ZANZIBAR
B 191 Un petit ensemble de 12 timbres */obl présenté sur feuille neutre

dont N° 1 obl, entre n° 17/29 (8 timbres) et entre 47/52 (3
timbres), TB/B 170 35

Cote PRIXN° lot
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B 192 Collection d'EUROPE obl (quelques **) toutes périodes d'Açores
à Yougoslavie, présentée sur pages quadrillées neutres YT dans
une reliure électrique YT N° 4 de couleur bordeaux (en très bon
état), à noter Allemagne, Andorre Fr (qq **), Autriche, Belgique,
Espagne, Grande-Bretagne, Hongrie, Italie, Monaco (qq **),
Pologne, Portugal, Roumanie, Russie, Tchécoslovaquie. Pas de
grosses valeurs, mais beaucoup de timbres (estimation > 2500
timbres) 125

B 193 Collection d'EUROPE obl (quelques **) toutes périodes d'Açores
à Yougoslavie, présentée sur pages quadrillées neutres YT dans
une reliure électrique YT N° 4 de couleur bordeaux (en très bon
état), à noter Allemagne, Autriche, Belgique, Espagne, Grande-
Bretagne, Grèce, Hongrie, Italie, Pays-Bas, Pologne, Portugal,
Roumanie, Russie, Suisse, Tchécoslovaquie. Pas de grosses
valeurs, mais beaucoup de timbres (estimation > 3200 timbres) 165

EUROPA
B 194 Matériel d'occasion : un jeu de feuilles pré-imprimées DAVO de

1986 à 1992 EUROPA avec pochettes transparentes placées
dans un reliure LUXE, en très bon état 40

Allemagne - RFA
B 195 Un lot de timbres ** de RFA dont N° 2A-B-C-D, 7+8, 39+40, 46,

76/79, etc.. + quelques Bizone (dont 79/81, présenté sur une
plaquette noire, TB 660 135

B 196 Collection 1969 à 1985 **,*, obl, présentée sur feuilles pré-
imprimées Lindner sous plastics, Poste, PA, Blocs, souvent
doublée ** et obl, assez complet (peu de manquants), bel
ensemble, très bonne qualité générale 150

B 197 Un jeu début de collection présentée sur grandes feuilles pré-
imprimées RFA de 1961 à 1996 Poste + BF (en bon état). On
note notamment des timbres obl dans la période 1990 à 1996
(220 timbres différents) cachets choisis. Idéal pour compléter,
TB/B 70

B 198 Belle collection */**/obl RFA 1949-1998 Poste + quelques BF,
très complet (peu de manquants) beaucoup de séries complètes
et bonnes valeurs dont 1/2(*), 3/6 obl, 7/8 obl, 9/24 obl, 27/28
obl, 29/32 */obl, 42/45 ** (dont 43*), 59/62 * (dont 62 obl), 98/101
obl, BF 1**, etc... Cote avant 1960 = 1629€ + 1961/1998 quasi
complet, présentée sur grandes feuilles cartonnées joliment
personnalisées avec explicatif et numéros sous pochettes Hawid
noires dans 2 reliures, forte cote additionnelle, TB/B

550

Cote PRIX

                EUROPE
N° lot
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Allemagne - BERLIN
B 199 Collection quasi complète de 1948-1961 majoritairement obl

(quelques neufs) dont 1/16 */obl (surcharge noire), 1/16 obl
(surcharge rouge), 21/27 obl, 53 obl, 54/36*, 61/65 obl (dont
64*), 68/72 obl (dont 72*), 73 obl, 74/76 obl, 77/86 */obl, 92/96
obl, 98/102 obl (dont 102*), etc... ensemble joliment présenté sur 
grandes feuilles YT cartonnées avec explicatif et numéros sous
pochettes Hawid noires, peu de manquants dans la période,
TB/B 1740 425

B 200 Collection de 1962-1990 **/*/obl (majoritairement neuf),
présentée sur grandes feuilles YT cartonnées joliment
personnalisées avec explicatif et numéros sous pochettes Hawid
noires, semble complète,  TB 195

B 201 Une collection présentée sur feuilles pré-imprimées Lindner
avec plastiques de 1948 à 1970, qualité mélangée neuve et
oblitéré (très propre), bien fournie, + de 250 timbres différents
(qq doubles non comptés) + 1 BF, ensemble TB/B, à compléter
en début de période 100

B 202 Un ensemble de timbres ** de 1956 à 1990 présenté dans un
gros classeur à bandes noires, semble complet dans la période,
bel ensemble TB 260

ALLEMAGNE ORIENTALE (R.D.A)
B 203 Une très belle collection 1948 à 1990 très complète qui

commence avec les Emissions Générales (Zone Soviétique)
1948-1949 N° 1/62 (complet sauf BF1) + République
Démocratique (RDA) 1950-1990, quasi complète (très peu de
manquants) + PA, Service, + quelques BF, présentés sur des
grandes feuilles cartonnées joliment personnalisées avec
explicatif + numéros sous pochettes Hawid noires dans 3
classeurs, qualité mélangée **/*/obl, mais bon état général,
forte cote additionnelle 600

ALLEMAGNE - DIVERS
B 204 une plaquette avec quelques bonnes valeurs ** : Allemagne

Berlin N° 61/64, 68/71 + Allemagne Bizone N° 69/73 + RFA N°
7, 36, 45, 77, TB/B 451 90

B 205 Un ensemble */obl d'Allemagne Bi-zone (zone anglo-américaine
d'occupation) 1945-1949, 103 timbres différents, quelques
bonnes valeurs dont 78, 82 obl, présentés sur des grandes
feuilles YT cartonnées joliment personnalisées avec explicatif et
numéros sous pochettes Hawid noires, TB/B 50

B 206 Ensemble de l'Occupation Interalliée - Zones Américaine,
Anglais et Soviétique (Zones A.A.S.) 1946-1948 Poste, PA,
Taxe, complet, timbres neufs, présentés sur grandes feuilles YT
cartonnées joliment personnalisées avec explicatif et numéros
sous pochettes Hawid noires, TB/B 30

Cote PRIX

                EUROPE
N° lot
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ANDORRE Français 
B 207 Andorre Français, dans 2 carnets de circulations comprenant

des timbres de 1961 à 2007 ** entre N° 153A et 648 + PA +
Taxe. On note des bonnes valeurs d'Europa, beau lot, TB 1070+ 175

B 208 Collection en 2 reliures de luxe Davo avec pages pré-imprimées
sous pochettes Hawid transparentes des origines 1931 à 2008
(+ pages vides de 2009 à 2021). Collection bien fournie dès les
origines dont 1/21* (sauf 16 et 18), des valeurs entre N° 24/45 *,
ensuite séries complètes dont 47/60*, 61/92, 93/118 */**,
119/137**, 138/153** (sauf 153*), puis ensuite quasi complète **
jusqu'en 2008 + quelques compléments dont Taxe dont N° 1/8*-
10*-13*-15*, 32/41**, bel ensemble, TB,  forte cote 975

B 209 Une collection * de 1931 à 1943 Poste et Taxe, présentée sur
feuilles YT pré-imprimées, très complète dont N° 1/23, 24/45,
46, 47/60, 61/92, 100/118, … Taxe 1/8, 9/15, 17/20, .. Belle
qualité dans l'ensemble, TB/B 3000+ 600

B 210 Un lot de timbres ** des années complètes de 2003 à 2013
complètes + un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM
(état neuf) avec pochettes transparentes de 2003 à 2018 dans
une reliure EXCELLENT DE à 13 anneaux, pour ranger les
timbres et poursuivre la collection 275

B 211 Collection des origines à 2008 ** présentée sur pages
quadrillées Safe sous pochettes Hawid noires, très peu fournie
au début, quelques *, ensuite bien fournie entre 1984 à 2008 **
(très peu de manquants) + carnets n°1 à 12 ** (sauf 9 et 11) +
PA 5/8**, BF 1**, à compléter, valeur faciale 261€, bonne cote,
TB 170

B 212 Un vrac de +de 250 timbres ** différents, toutes périodes, Poste,
PA, Taxe + un petit classeur, TB/B 110

ANDORRE Espagnol
B 213 Un petit ensemble de timbres présenté sur feuilles YT dont

quelques valeurs dans les séries N° 17B/27B et 28/43 + Timbres
de Bienfaisance 7/10, TB/B 280 100

B 214 Les timbres ** des années complètes 2018 et 2019 + un jeu de
feuilles pré-imprimées Leuchtturm (état neuf) pour les ranger,
TB 75

B 215 N° 1/12 + 3a (vert foncé) les 13 valeurs * TB, dentelures
mélangées 250

B 216 N° 13+14 * avec et sans chiffre de contrôle au verso, les 2
valeurs TB 60

B 217 N° 15A/27A * dentelés 14, avec chiffre de contrôle au verso,
les13 valeurs TB 225

B 218 Timbres de Bienfaisance, N° 1/6 * complet, quelques rousseurs
sinon TB 265 75
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ARMENIE
B 219 ARMENIE Début de Collection de 1919-1923 */*/obl, présentée

sur grandes feuilles YT pré-imprimées sous pochettes Hawid
noires, 56 timbres différents (à étudier), bonne qualité générale 150

BELGIQUE
B 220 Collection ** présenté sur pages Davo neutres sous pochettes

Hawid dans une reliure de 1987 à 1996, quasi complète à partir
de 1990 Poste, BF, Carnets, Distributeurs, Préo, TB/B 150

B 221 Collection 1944 à 1966 ** (quelques * au début), Poste, PA,
Blocs, Taxe, Colis Postaux, + de 600 timbres différents,
présentés sur pages pré-imprimées sous pochettes dans une
ancienne reliure Linder- Falz Los Album (à fermeture électrique),
à compléter, TB/B 220

B 222 Un jeu de feuilles pré-imprimées DAVO luxe de 1995 à 2003
avec pochettes Hawid transparentes dans une reliure LUXE +
étui, en excellent état (valeur de base en neuf = 159 €) 65

DANEMARK
B 223 Un ensemble de timbres modernes ** dans la période 1984 à

2003, séries complètes présentées sur 54 pochettes émises par
La Poste, classées sur pages plastifiées dans une reliure pour
enveloppes LEUCHTTURM, beaucoup de thèmes différents
(transports, cinéma, tableaux, faune, flore,...) + de 210 timbres
différents, bonne cote 640 125

DANEMARK - Iles Féroé
B 224 Collection ** 1975 à 1995 présentée sur feuilles T pré-imprimées

avec feuilles plastiques Lindner, semble complet, TB 220
B 225 Un lot de 11 livrets d'origine émis par la Poste annuellement

contenant les timbres** de 1990 à 1999 + 2003, La rubrique
"Poste" semble complète sur la période (sauf N°194/196) Joli lot, 
beaucoup de thèmes (flore, faune,...),  TB

600 120

DANEMARK - Groenland
B 226 Un lot de 25 livrets d'origine émis par la Poste annuellement

contenant les timbres** de 1977 à 2001, La rubrique "Poste"
semble complète sur la période (sauf N° 260/261) + on note
aussi 17 BF dont N° 1+2 (par multiple), 5, 9, 11, 12, 15, 16/21.
Joli lot, beaucoup de thèmes (flore, faune,...), bonne cote, TB 1100+ 275

FINLANDE
B 227 Collection ** (qq */obl au début) présentée sur grandes feuilles

YT quadrillées sous pochettes Hawid noires, semble complète
entre 1964 à 1988 (Poste du N° 558 à 1031) + BF + carnets +
quelques Aland, TB/B 100
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GIBRALTAR
B 228 Ensemble de divers tirages ** : 12 carnets, +de 75 feuillets & BF, 

beaucoup de bloc de 4 avec logo, dans la période entre 1995 et
2005, présentée sur pages de classeur dans une reliure Davo +
étui. Beaucoup de thèmes divers (famille royale, faune, mode
(Dior), etc... bonne cote additionnelle, TB 200

GRANDE BRETAGNE
B 229 une pochette avec plus de 110 exemplaires obl du 1d brun-

rouge (N° 14), tous états, pour trier 2800+ 225
B 230 un lot de classiques 1857 à 1929, tous états mais présentable,

de bonnes valeurs dont N° 28, 31, 35, 40, 48, 59, 66, 71, 74,
80/83, 86/88, 93/103, 112/117 (sauf 116), etc… quelques beaux
cachets, très forte cote 6000+ 400

GRANDE BRETAGNE - Iles
B 231 ILE DE MAN, très belle collection ** des origines 1973 à 2003

Poste, BF + carnets, présentée sur pages pré-imprimées Davo
dans 2 reliures Davo Luxe + boitiers. Semble complet, TB 3000+ 650

B 232 Une collection ** très avancée de 1985 à 1991 Poste, BF,
carnets, feuillets des îles Guernesey, Ile de Man, Jersey,
présentée sur feuilles Davo neutres sous pochettes Hawid
noires dans une reliure Luxe + étui. Bel ensemble TB, bonne
cote, séries complètes 225

B 233 AURIGNY : collection ** 1983 à 2004, Poste semble complet +
quelques BF et 12 carnets différents dans la même période
(dont divers "Pompiers"), présentée sur pages pré-imprimées
Dave dans une reliure luxe + étui, bonne cote, TB 970+ 275

LIECHTENSTEIN 
B 234 Un ensemble de timbres, Poste, PA, Service, Taxe, Blocs */**

(majoritairement obl par les service de la Poste à l'émission) de
1920 à 1999. Environ 650 timbres différents, présenté dans
l'ordre chronologique dans un gros classeur à bandes sur fond
blanc (Leuchtturm), TB/TTB 250

MONACO
B 235 Belle collection de Monaco des origines à 1963, Poste, PA,

Taxe, Préo, BF, bien avancé dès le début, très majoritairement *
(quelques obl), présenté dans un reliure Thiaude avec pages
pré-imprimées. On note un N° 10 * (bonne imitation), non
compté, à compléter, TB/B 4700 700
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MONACO (suite)
B 236 Collection 1885-1967 présentée sur pages pré-imprimées

Thiaude (classement par thème spécifique à Thiaude) dans une
reliure à vis, majoritairement * (quelques (*) et obl au début de
période, ensuite majoritairement neuf */**), bien fournie dont
bonnes valeurs Poste 334A/337A**, 334B/337B**, 344/350*,
371/75*, 415/419*, 453/472*,..... PA 51/54*, 55/58*, 73/78*,...
Préo 11/18*, 19/22*, ... TAXE 29/38A*, 39A/55*, BF 5/6 (*), ...
sur certains légères rousseurs sinon TB/B, forte cote dont
beaucoup de timbres non comptés + un jeu de pages pré-
imprimées d'Andorre (quelques timbres non comptés) + un jeu
de pages vierges quadrillées (Thiaude) pour poursuivre la
collection 2200+ 330

B 237 Une très belle collection 1885-1969 * (quelques obl), Poste, PA,
Taxe, Préo, Timbre Téléphone, BF, présentée sur grandes
feuilles YT pré-imprimées dans une reliure rouge et noir YT N° 3
(dos carré) en excellent état. La collection très bien fournie
(quasi complète à part le N° 33 et 43) présente dans l'ensemble
une bonne qualité générale avec notamment certains timbres
bien centrés dans les premières séries, dont N° 1/10* (le 10
Signé JF Brun), 11/21*, 21a*, 27/32*, 44/47*, 54/64*, 115/118*,
140/153*, 185/194*, 200/214* etc... BF N° 1*, 2x2 (1 ex* 1 ex
obl), 3*, 3A*, 4*, 4A*, 5*, 6*,(tous très propre TB) TAXE dont 4
obl, 10*, 27/28*, 39A/55*, PA 1*, 28/31*, 32/35*, 42/44*, 55/58*,
66/68*, Préo complet*,  un très bel ensemble 20000 3900

B 238 Collection 1960 à 2006 ** (quelques * au début), présentée sur
pages quadrillées sous pochettes Hawid noires avec
descriptions personnalisées (jolies) dans une robuste reliure
Thiaude à vis. Collection bien avancée, nombreuses années
complètes, Poste + BF, forte valeur faciale +860€, TB, à
compléter 550

B 239 Collection de POSTE AERIENNE du N° 1 au 104 ** complet
(dont notamment N° 55/58 ** et 66/68**), agrémentée de
quelques lettres et aérogrammes, présentée dans un classeur
rouge,  TB 2536 675

B 240 Collection de BLOCS-FEUILLETS bien avancée entre N° 1 à
74 majoritairement ** dont N° 1** (avec cachet 17 jan 1938), 2*,
2A ** sur papier bleuté (légères adhérences sinon TB), 3**, 5**
(légères adhérences), 6**, entre N° 7 et 74 ** quasi complet +
quelques carnets, présentée sur grandes feuilles YT pré-
imprimées (en très bon état), très bonne cote, TB/B 3300+ 650

B 241 un petit vrac de 11 aérogrammes/CP neuves + timbres ** Taxe + 
divers, à trier 15

B 242 Un lot de 87 BF ** (2 ex. obl non comptés), entre N° 7 et 92,
quasi tous différents (quelques ND dont 39A), présenté sur
feuilles plastiques noires (Safe), bonne cote, quelques bonnes
valeurs dont N° -10-11-12-13… TB 1150+ 250
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MONACO MATERIEL D’OCCASION
B 243 Un jeu de feuilles pré-imprimées LEUCHTTURM avec pochettes

transparentes de 2008 à 2019 dans une reliure à vis DSN + étui
(de couleur bleu), en très bon état (valeur de base du matériel
neuf = 288€) 125

B 244 un jeu de pages d'album Supra pré-imprimées avec pochettes
Hawid transparentes de 1994 à 2018 dans 2 reliures à 6
anneaux de couleur marron foncé + étuis, (valeur neuve du
matériel +de 450€), en excellent état 220

PAYS BAS
B 245 Une collection des origines à 1923 obl, présentée sur grandes

feuilles YT quadrillées, bien fournie, certains classiques par
multiple pour nuances, papier, cachet…+ de 225 timbres,
qualité mélangée, mais aspect TB/B dans l'ensemble, forte cote 3650 350

B 246 Collection * de 1940 à 1959 (Poste entre N° 332 et 709),
présenté sur feuilles YT, bien fournie, séries complètes dont de
bonnes valeurs, notamment N° 347A/364, 438A/445, 466/477,
512A/527, etc… bonne qualité générale, forte cote, TB/B 2300+ 400

B 247 Un vrac de timbres ** modernes des années 90's à 2010,
timbres, carnet, blocs, adhésifs… + de 2200 timbres dont
majorité en € (+1700 ex.), très peu de doubles, forte faciale 400

SUISSE
B 248 Bon début de collection obl/*/** 1850 à 1995 (quelques après

jusqu'en 2004) présenté sous pochettes hawid noires sur
grandes pages YT dans une reliure électrique (N° 7P), +de 1350
timbres, à compléter, forte cote additionnelle, TB/B 395

B 249 Collection de 1966 à 1991 ** présentée sur feuilles pré-
imprimées Lindner-T dans une reliure électrique YT N° 4, bien
fournie en Poste (notamment à partir de 1972) quelques BF et
carnets, à compléter, TB/B 200

B 250 Ensemble suivi de 1988 à 2004 ** (3 obl) présenté sous
pochettes Hawid sur des fiches numérotées, plus 550 de timbres
(dont adhésifs), séries, paires, BF avec descriptif et date
d'émission, émises par la Poste Suisse, classées dans 3 albums
Safe (FDC) à 4 anneaux.  forte faciale, TB 250

B 251 Service N° 46/60 (sauf 47 et 54) tous en bloc de 4, coin de
feuille (bas droite), soit 16 blocs obl. cachets administratifs. Ces
timbres étaient à l'usage exclusif des membres de la Société
des Nations ou du B.I.T, ces timbres ne pouvaient être obtenus
à la Poste qu'à l'état oblitéré. Très beaux cachets entiers
(Société des Nations-Genève) au centre des 16 blocs de 4, TTB 1000 350
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VRACS - FRANCE 
B 252 Un vrac de carnets privés, émis par petits tirages pour

événements philatéliques, congrès, association, dans la période
des débuts 90's. Les carnets sont composés de timbres ** au
type Briat 0,10 ou 0,20 par panneaux de 10 en général,
couvertures illustrées, beaucoup de thèmes différents, lot
amusant pour agrémenter votre collection, + de 50 carnets
différents, TB 125

B 253 Lot de 88 documents (entiers postaux) entre 1890/1920, environ
80 pneumatiques (Chaplain, Semeuse), tous voyagés + une
dizaine de bandes pour journaux (type blanc, tous voyagés +
quelques papiers anciens divers (factures) rangés dans un vieux
lutin de ORTF (Office de Radiodiffusion Télévision Française) 50

B 254 un beau vrac de timbres oblitérés (majoritairement de cachets à
date ronds) des années 1970 à 2004 Poste (sans
compléments), pas de doubles, très complet, rangé en
enveloppes + 2 reliures Davo-Luxe + boitiers contenant des
pages pré-imprimées avec pochettes-hawid transparentes de la
même période (d'occasion mais en bon etat) pour ranger le vrac.
Une belle occasion pour débuter une collection d'oblitérés. 485

VRACS - COLONIES FRANCAISES
B 255 Gros vrac des Colonies Françaises (quelques uns après

Indépendance) dans plusieurs classeurs, chemises, feuilles
d'album, pochettes, neuf et obl mélangé. On note notamment
des pages Thiaude (Inde, Indochine, Inini, Martinique, Memel,
Océanie, Rouad, SPM, Sarre, Syrie, Tchongking, W&F) à
compléter + un ensemble Algérie, Maroc, Tunisie, Madagascar
bien fourni + quelques séries coloniales (dont Tchad au Rhin
complet) + 1 classeur (Port Saïd, W&F, Inde, Indochine
quelques sériés FRANCE LIBRE), très varié, peu de doubles, à
trier 650

B 256 9 carnets de circulations remplis de timbres des colonies fr
avant Indépendance (quelques après), très grande majorité
oblitérés, quelques Outremer, +de 1000 timbres 160

B 257 Petit lot de 50 documents divers des Colonies et Pays
d'Expression Française : CP, entiers postaux, lettres de France,
Sarre, Algérie (EA), Colonies Générales, Vietnam, AOF et
divers, dont quelques plis philatéliques. Ensemble peu fréquent,
à étudier, certains très intéressants 150
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B 258 Colonies après Indépendance, un lot de 140 BF neufs entre
1960/70, tous différents, de très nombreux thèmes/pays,
présentés sous plastics. Cote agréable à découvrir (non
calculée), TB/B 180

B 259 Un classeur YT rempli de timbres ** des Colonies Françaises
après Indépendance, nombreux pays, nombreux thèmes,
quelques doubles. Période 1960/70. Quelques colonies */**
avant Indépendance (Comores, Côte des Somalis, ….). Cote
agréable à découvrir (non calculée), satisfaction garantie. + de
3000 timbres (estimation) 295

B 260 Dans une grosse reliure YT avec pages mobiles, des timbres
des Colonies Françaises après Indépendance, quelques
grandes séries ** entre 1960/70, nombreux thèmes, nombreux
pays, très peu de doubles, quelques colonies */** avant
Indépendance. Forte cote additionnelle, estimation de timbres >
1100 timbres 275

B 261 Colonies après Indépendance, dans une grosse reliure Thiaude
avec pages mobiles, quelques grandes séries ** entre 1960/70
(dont "Napoléon 1968"), nombreux thèmes (tableaux, arts,
animaux, …) nombreux pays, pas de doubles, cote additionnelle, 
plus de 550 timbres différents 285

VRACS - EUROPE
B 262 Grande-Bretagne / environ 650 timbres présentés sur plaquettes

noirs et carnets de circulation, très grande majorité oblitérés,
quelques neufs et premiers jours, toutes périodes 60

B 263 EUROPE DE L'OUEST : 9 carnets de circulation remplis de
timbres, à grande majorité, oblitérés, quelques neufs, toutes
périodes. A noter : Andorre Français, Autriche, Belgique,
Danemark, Espagne, Luxembourg, Malte, Monaco, Pays-Bas,
Pologne, Portugal, Suisse 145

B 264 Allemagne (RFA) : 4 carnets de circulation remplis de timbres à
grande majorité oblitérés, quelques neufs, toutes périodes, +
quelques timbres d'Autriche et Suisse 85

B 265 Un lot de + de carnets modernes ** de Suisse, Norvège,
Danemark (Aland, Feroë), Suède, tous différentes, beaucoup de
thèmes, très forte cote (+de 2000€) dans un classeur (pour
cartes) + une boîte métallique, TB 350

VRACS - MONDE
B 266 Un gros classeur rempli de + de 2000 timbres **/obl du monde

entier, tous pays, toutes périodes, beaucoup de BF, beaucoup
de thèmes, , amusement garantie 150

VRACS - PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE
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VRACS - MONDE (suite)
B 267 Ensemble de Colonies Anglaises (période moderne), +de 350

timbres + 70 BF **, beaucoup de thèmes, forte valeur faciale
dont Gibraltar, Antigua, Antigue & Barbade, présentés dans un
gros classeur 145

B 268 Collection du monde entier obl, toutes périodes, d'Açores à
Zanzibar, présentée sur pages quadrillées neutres YT dans une
reliure électrique N° 4 de couleur bordeaux (en très bon état). A
noter : Argentine, Australie, Brésil, Canada, Chine, Egypte, Etats-
Unis, Inde, Japon, Mexique, Sri Lanka, Thaïlande…. Etc. Pas de
grosses valeurs mais beaucoup de timbres (estimation > 1950
timbres), dépaysement garantie, 125

B 269 Gros vrac composé pochettes/enveloppes + 7 grosses boîtes en
métal + 3 cartons, tous pays (Kampuchéa, Pologne, URSS,
Bulgarie, GB, Grèce, Corée, Nicaragua, USA, Belgique, RFA,
RDA, Haute Volta, Niger, Malte, St Marin, Suisse, Finlande,
Maroc, Algérie, Tunisie, Inde, Italie, Laos, Togo, Vietnam,
Canada, Cap Vert, Aland, etc ...). Très varié neuf et obl, très
volumineux, à trier 450

B 270 Dans une ancienne reliure YT à deux vises de Timbre-Poste "Le
Mondial" + étui, des pages pré-imprimées ou quadrillées de tous
pays européens dont notamment Albanie, Allemagne, Autriche,
Belgique, Espagne, Grèce, Hongrie, Monaco, Pologne, Pays-
Bas, Russie, Suisse, Tchécoslovaquie, Croatie, Vatican... toutes
périodes mais notamment première partie du 20ème siècle. Plus
de 3300 timbres */obl. On note quelques bonnes valeurs dans
certains pays dont Grande-Bretagne 108/109, 111, 112, 113,
115, 117, 118, 119 obl... à voir 225

B 271 Collection NATIONS UNIES Poste, PA + Blocs, 1951 à 1968 * ,
Poste complète entre N° 1/178* + PA 1/7* + BF 1/4* (dont N° 1
sur enveloppe 1er jour), présentée sur grandes feuilles pré-
imprimées YT, TB/B 400 90

B 272 Collection 1875-1898 Colonie Espagnole, **/*/(*) 2 ex. obl,
présentée sur grandes feuilles YT quadrillées sous pochettes
Hawid noires, entre N° 9 et 116 (séries complètes) + Timbres
pour Imprimés entre N° 7 et 35 . Plus de 140 timbres différents,
très bel ensemble rarement proposé aussi complet, TB/B, forte
cote, à étudier 475

B 273 Collection CURACAO 1892-1947 */obl présentée sur grandes
feuilles YT pré-imprimées sous pochettes Hawid noires : TAXE 
N° 11/20 (sauf 12) */obl, 21/30* (dont 22 obl), 30B, 30C obl,
41/57** + PA dont 4/16 obl, 25/39 obl, 40/43*, 44/51 obl, 52/59*,
60/67*, TB/B 343 85
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VRACS - MONDE (suite)
B 274 Une petite collection d'Israël **/obl, +de 350 timbres modernes 

différents, certains timbres avec tabs, beaucoup de thèmes + 20 
BF dont certains éditions spéciales dont F2543 La Menorah en 
version dentelée, non-dentelée et en OR (certificat), F2452A en 
non-dentelé, N° 2444/48 Tourisme en Jérusalem en édition en 
OR, numéroté (tirage limité 999 ex), ... + quelques souvenirs 
philatéliques, dans 2 classeurs, TB/B 300

B 275 Très bon classeur de 60 pages, rempli de timbres du monde
entier (+de 5000 timbres), la plupart neuf, très forte cote, très
varié, bonnes découvertes 395

B 276 OUTREMER :une quarantaine de plaquettes noires présentant
notamment des timbres oblitérés, quelques neufs, quelques
blocs-feuillets et enveloppes, toutes périodes. A noter parmi les
nombreux pays, Corée du Nord, Egypte, Haïti, Hong-Kong, Inde,
Maurice, Taîwan... dépaysement garanti, lot "découverte" + de
500 timbres 50

COLLECTION A THEMES
B 277 Jolie collection personnalisée sur le thème des JEUX

OLYMPIQUE avec présentation historique dépuis 1896 à 1992,
illustrée de timbres **/* queluqes obl) + quelques obl, lettres,
documents, blocs feuillets, carnets, photo d'athlètes etc… de
pays du monde entier. On note notamment JO de 1896 Grèce
(N° 101/108 **/*, 109/110 obl, 141, 145 obl), JO de 1924 (Syrie
N° 122/125*, 1491/52*, Liban 18/21*, 45/48*, France 183/186**),
....JO Londres 1945 (dont Monaco PA 32/35**) ..JO Helsinki
1952 (dont Monaco 51/54**) Berlin, etc.. cote +2000€ jusqu'en
1953 ensuite + de 750 timbres, très intéressant ensemble
présenté sur grandes feuilles YT quadrillées plupart sous
pochettes hawid noires dans une reliure YT rouge et noir N° 3S,
TB/B 550

B 278 Collection sur le thème centenaire de l'U.I.T (Union
Internationale des Télécommunications) en 1965. Timbres **
(quelques *) de tous les pays ayant participé à l'évènement dont
Grandes Séries Coloniales, Pays francophones, anglophones,
portugaises, Pays du Golfe Arabique, Amérique du Nord, Sud et
Centrale et Europe. Poste, PA, Blocs (certains doublés dentelés
et non dentelés), des centaines de timbres et séries, rarement
offert aussi complet, TB 400

B 279 Important ensemble + de 1500 timbres/blocs/feuilles/séries
dentelés et non dentelés très majoritairement ** (quelques obl)
sur le thème COSMOS (Grands-Hommes, Aviation, Conquête
de l'Espace, Astronomie, Vols spatiaux, Astronautes) dans la
période 1955 à 1975, tous les continents sont représentés,
présenté dans un gros classeur (64 pages) à bandes (fond
blanc). Très bel ensemble, rarement offert aussi fourni 500
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